

学习经验 提升水平

省体育局组织开展2024年政府采购业务交流活动

本报讯 11月29日,省体育局在河北奥林匹克体育中心组织开展了政府采购业务交流活动,对河北省体育局2023年预算执行情况审计中发现的政府采购问题进行了研究分析,并提出了下一步工作要求。省体育局二级巡视员王春出席活动并讲话,省财政厅政府采购处副处长顾萍萍等3位资深专家进行了政策解读和案例分析。

本次交流活动的主要任务,就是分析审计中发现问题,学习相关案例经验,提升思想认识和工作水平。要求参与活动的人员要珍惜宝贵的学习机会,将学习内容融入到实际工作中,提高重视程度,做好采购需求调查,加快项目执行进度,做好项目过程管理,切实提升局系统政府采购工作管理水平。

活动过程中,各位专家根据河北省体育局实际需求,结合经典案例,对政府采购政策、工作程序,以及如何正确处理投诉、质疑等内容进行了详细解读,对政府采购审计发现的问题进行了逐一分析,并提出了改进意见。通过本次交流活动,进一步提高了大家对政府采购工作的认识,增强了做好政府采购工作的信心。

机关有关处室、各直属单位分管负责同志及业务骨干共80余人参加了本次活动。(宋云杰)

滑雪名将云集 崇礼战火再燃

2024自由式滑雪及单板滑雪U型场地世界杯即将开启



本报讯(记者 周强)12月5日至8日,河北崇礼云顶滑雪公园将迎来一场备受瞩目的国际赛事——自由式滑雪及单板滑雪U型场地世界杯。这不仅是北京冬奥会的延续,更是全球顶尖滑雪运动员的一次盛大聚会。据介绍,本次比赛将有来自18个国家的140余名运动员参赛,创下世界杯史上参与人数最多、参赛国家和地区最多的纪录。

本届世界杯依旧吸引众多名将参赛,争夺2026年米兰冬奥会积分。中国派出了创纪录的26人参赛,备受关注的中国滑雪运动员“天才少女”谷爱凌、蔡雪桐、张可欣、邱冷、武邵桐等选手将悉数登场;北京冬奥会单板滑雪冠军平野步梦、新西兰天王尼科·波蒂奥斯、上届世界杯云顶站自由式滑雪男子组冠军亚历克斯·费雷拉也将再次为大家带来精彩绝伦的表现。

值得关注的是,爱沙尼亚运动员希尔达鲁重回赛场!北京冬奥会结束后,希尔达鲁因为伤病和个人生活安排的一些原因,已经缺席了赛场长达两年之久,这个赛季才开始恢复比赛。希尔达鲁和谷爱凌一样,也有着“天才少女”的名号,13岁时就成为X Games世界极限运动会历史上最年轻的冠军得主。两位天才少女同台竞技,看点十足。

这项比赛不仅是国际雪联A类赛事,更是精彩绝伦的极限运动表演,届时,可亲临现场一睹各位冰雪明星的风采或通过央视直播同步观看“神仙打架”,滑雪也可以从“看”开始,期待更多滑雪爱好者一同见证荣耀时刻。

理论结合实践 提升体育技能

新疆生产建设兵团铁门关市体育骨干人才培训班开班

本报讯(记者 周强)近日,2024年新疆生产建设兵团第二师铁门关市体育骨干人才培训班(第二期)在河北奥林匹克体育中心正式开班。本次培训班是河北省体育局对口支持新疆的重要举措,旨在提高新疆地区体育人才的专业素质和能力,进一步推动两地体育事业的共同发展。

河北省体育局竞体处处长王家刚代表省体育局向铁门关市诸位学员表示热烈欢迎;河北奥林匹克体育中心主任陈立明表示,中心将竭尽所能,确保每位学员都能在舒适便捷的环境中学习和生活;新疆生产建设兵团第二师铁门关市文化体育广电和旅游局副局长张英华要求各位学员要珍惜这次宝贵的学习机会,并通过此次培训,实现相互学习、共

同进步的目标。

本次培训班吸引了新疆生产建设兵团第二师铁门关市的30名体育骨干人才参加,培训采用理论与实践相结合的方式,通过示范教学、互动讨论、实践操作等方式,使参训人员更好地掌握各项体育技能和教学方法。此外,培训班将组织参训人员参观河北省的优秀体育场馆和设施,了解河北省的体育发展状况和成功经验。

未来,河北省体育局还将继续整合各方资源,持续为新疆地区输送体育人才和资源,助力新疆体育事业的繁荣发展。同时,也将积极探索与新疆地区的深度合作,共同推动中国体育事业的快速发展。

成都混合团体世界杯开赛 我省运动员孙颖莎、梁靖崑参加

本报讯(记者 张月霞)12月1日,本年度最后一项乒乓球国际大赛——2024年国际乒联混合团体世界杯在成都拉开战幕。本次赛事,国乒派出包括我省运动员孙颖莎、梁靖崑等8名男、女选手参加。开幕式上,孙颖莎代表运动员进行了宣誓。

国际乒联混团世界杯将男女团体赛事结合起来,采用15局8胜制。今年国际乒联混团世界杯吸引了全球16支队伍参赛。根据抽签,第一阶段小组赛,中国队与印度队、澳大利亚队、美国队同组。

在首日比赛中,中国队凭借林诗栋/蒯曼、王曼昱和王楚钦的出色发挥,以8比0横扫澳大利亚队,取得开门红;第二比赛日中,林诗栋/蒯曼“动漫组合”、王艺迪和王楚钦同样是连胜8局,以8比0横扫印度队。

第三比赛日中,中国队面对的是小组最后一个对手美国队。比赛中,中国队调整了出场阵容,混双派出林高远/王艺迪、女单派出孙颖莎、男单派出林诗栋出战,其中,孙颖莎和林高远都是本届赛事首度登场,林诗栋则是首次出战男单。首场混双比赛中,林高远/王艺迪以3比0(11比3/11比7/11比8)轻取南丹/古德温;随后进行的女单比赛中,孙颖莎同样以3比0(11比6/11比2/11比3)横扫杰西卡,首秀光速下班;最后登场的林诗栋在先输一局的情况下,连扳两局,以2比1(9比11/11比4/11比2)拿下希德。这样,中国队8比1战胜美国队,取得小组赛3连胜,排名第一晋级8强。